Modelo 1

AUTORIDAD ADUANERA COMPETENTE

De conformidad con la fracción VI del artículo 10 del Acuerdo que identifica las fracciones arancelarias de la tarifa de la ley de los impuestos generales de importación y de exportación en las cuales se clasifican las mercancías sujetas al cumplimiento de las normas oficiales mexicanas en el punto de entrada de la mercancía al país, y en el de su salida, contemplado en el Anexo 2.4.1 del Acuerdo por el que la Secretaria de Economía emite reglas y criterios de carácter general en materia de Comercio Exterior, publicado en Diario Oficial de la Federación del 06 de Julio del 2007, y sus modificaciones, ante usted declaro bajo protesta de decir verdad:

1.
que el importador de las mercancías sujetas a esta operación aduanera es [una institución científica] [una institución educativa] [una asociación civil] [una sociedad civil] [una organización] autorizada por la Secretaría de Hacienda y Crédito Público para recibir donativos deducibles en el impuesto sobre la renta;

2.
que las mercancías importadas no se destinarán posteriormente a su comercialización; y

3.
que las mercancías importadas no se destinarán posteriormente a actividades distintas a las del objeto social del importador.
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